



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –

FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG

CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

### 1ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº 75/2024

#### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA RECURSOS HUMANOS PARA: “PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO EM TURISMO EM MINAS GERAIS”

A **Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede à Rodovia Machado/Paraguaçu, km 03, Bairro Santo Antônio, Município de Machado, Estado de Minas Gerais, CEP 37.750-000, torna pública a RETIFICAÇÃO ao **Processo Seletivo nº 75/2024**, fazendo nos termos seguintes:

ONDE SE LÊ:

**TABELA 5 - CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO: Colaborador externo - Tutor**

CLASSE	TÍTULOS	PONTOS	MÁXIMO
Titulação	I. Graduação na área de turismo	20	20
	II. Disciplina cursada em Graduação ou Pós-graduação (lato sensu ou stricto sensu) correlatas ao tema alimentação escolar.	1 ponto por disciplina (máximo 10 disciplinas)	
Experiência	III. Experiência profissional na área de turismo	1 ponto por mês de atividade comprovada nos últimos 5 anos	30
	IV. Experiência em tutoria à distância;	40	40 pontos
	Experiência com tutoria presencial	20	
Capacitação em EAD	V. Curso de tutoria para Ead - mínimo de 20 horas; ou	20	20
	V. Em outro tipo de capacitação Ead - Mínimo de 20 horas.	15	
<b>Pontuação total da etapa de seleção</b>			<b>100</b>



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –

FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG

CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

LEIA-SE:

**TABELA 5 - CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO: Colaborador externo - Tutor**

CLASSE	TÍTULOS	PONTOS	MÁXIMO
Titulação	I. Graduação na área de turismo	20	20
	II. Disciplina cursada em Graduação ou Pós-graduação (lato sensu ou stricto sensu) correlata ao tema turismo	1 ponto por disciplina (máximo 10 disciplinas)	
Experiência	III. Experiência profissional na área de turismo	1 ponto por mês de atividade comprovada nos últimos 5 anos	30
	IV. Experiência em tutoria à distância;	40	40 pontos
	Experiência com tutoria presencial	20	
Capacitação em EAD	V. Curso de tutoria para Ead - mínimo de 20 horas; ou	20	20
	V. Em outro tipo de capacitação Ead - Mínimo de 20 horas.	15	
<b>Pontuação total da etapa de seleção</b>			<b>100</b>

ONDE SE LÊ:

**ANEXO IV-CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Publicação do Edital e Divulgação	23/08/2024	<a href="http://www.fadema.org.br">www.fadema.org.br</a>
Impugnação aos termos do Edital	23/08/2024 a 25/08/2024	Pelo Link: <a href="https://forms.gle/qwKuvPYny5m9BKw49">https://forms.gle/qwKuvPYny5m9BKw49</a>
Inscrições	23/08/2024 a 29/08/2024	Pelo Link: <a href="https://forms.gle/A6o2ncsPv8eG9iJm8">https://forms.gle/A6o2ncsPv8eG9iJm8</a>
Resultado preliminar	30/08/2024	<a href="http://www.fadema.org.br">www.fadema.org.br</a>



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –

FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG

CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

Recurso	30/08/204 a 01/09/2024	Pelo Link: <a href="https://forms.gle/XNBRSTVSoMmJCrrT7">https://forms.gle/XNBRSTVSoMmJCrrT7</a>
Resultado final	02/09/2024	<a href="http://www.fadema.org.br">www.fadema.org.br</a>
Data de Comunicação do Resultado Final ao Coordenador do Projeto	02/09/2024	por e-mail

LEIA-SE:

#### ANEXO IV-CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Publicação do Edital e Divulgação	23/08/2024	<a href="http://www.fadema.org.br">www.fadema.org.br</a>
Impugnação aos termos do Edital	23/08/2024 a 25/08/2024	Pelo Link: <a href="https://forms.gle/qwKuvPYny5m9BKw49">https://forms.gle/qwKuvPYny5m9BKw49</a>
Inscrições	23/08/2024 a 01/09/2024	Pelo Link: <a href="https://forms.gle/A6o2ncsPv8eG9iJm8">https://forms.gle/A6o2ncsPv8eG9iJm8</a>
Resultado preliminar	02/09/2024	<a href="http://www.fadema.org.br">www.fadema.org.br</a>
Recurso	02/09/204 a 03/09/2024	Pelo Link: <a href="https://forms.gle/XNBRSTVSoMmJCrrT7">https://forms.gle/XNBRSTVSoMmJCrrT7</a>
Resultado final	04/09/2024	<a href="http://www.fadema.org.br">www.fadema.org.br</a>
Data de Comunicação do Resultado Final ao Coordenador do Projeto	04/09/2024	por e-mail



*Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –  
FADEMA*

*Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)*

Publique-se. Retifique-se.

Machado, data da assinatura eletrônica.

**Diretoria Executiva FADEMA**